

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 20 10 2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare cerere și deviz racorduri individuale la canalizare în satele Mănicești, Stejari, Argeșani, Băiculești și Zigoneni, comuna Băiculești, județul Argeș – primar;

- Proiect hotărâre aprobare cerere și deviz modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satele Băiculești și Zigoneni – primar;

- Proiect hotărâre aprobare cerere și deviz modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satul Mănicești – primar;

- Proiect hotărâre aprobare indicatori tehnico economici modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satele Băiculești și Zigoneni – primar;

- Proiect hotărâre aprobare indicatori tehnico economici modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satul Mănicești – primar;

- Proiect hotărâre introducere în domeniul privat al Comunei Băiculești al terenului din satul Mănicești, punctul “Petrom” în suprafață de 1.310 mp – primar;

- Proiect hotărâre achiziționare serviciu medical pentru asistent medical în școlii – primar;

- Proiect hotărâre transfer al dreptului de proprietate din proprietatea publică a unității administrativ teritoriale Băiculești în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea C.N.A.I.R. -S.A., – primar;

- Delegare reprezentant în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Băiculești;

- Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi președinte de ședință rămâne domnul consilier Costin Gheorghe, ales în ședința ordinară din data de 25 08 2021, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 15 09 2021 și din ședința extraordinară din

data de 29 08 2021, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lor nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare cerere și deviz racorduri individuale la canalizare în satele Mănicești, Stejari, Argeșani, Băiculești și Zigoneni, comuna Băiculești, județul Argeș – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 47.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare cerere și deviz modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satele Băiculești și Zigoneni – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 48.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare cerere și deviz modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satul Mănicești – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare, iar primarul comunei explică obiectivele de investiții și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 17 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 49.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare indicatori tehnico economici modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satele Băiculești și Zigoneni – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 50.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare indicatori tehnico economici modernizare drumuri de interes local în comuna Băiculești, satul Mănicești – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 51.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre introducere în domeniul privat al Comunei Băiculești al terenului din satul Mănicești, punctul “Petrom” în suprafață de 1.310 mp – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 52.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre achiziționare serviciu medical pentru asistent medical în școlii – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 53.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre transfer al dreptului de proprietate din proprietatea publică a unității administrativ teritoriale Băiculești în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea C.N.A.I.R. - S.A., – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

Secretarul general al comunei face cunosct consilierii locali prevederile art. 228, lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și anume: “ Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevazute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: a) sot, soție sau rude ori afini pana la gradul al II-lea inclusiv”.

În această situație se află domnul consilier Derviș Constantin Adrian, care s – a abținut de la emiterea și votarea hotărârii.

Domnul Stănculescu Mihai, reprezentantul II Derviș Adrei arată următoarele:

- solicită o despăgubire justă pentru suprafața ocupată de culuarul Autostrăzii Pitești – Curtea de Argeș, din suprafața concesionată ca pășune;
- solicită ca, Consiliul Local Băiculești să-și exercite autoritatea și să stopeze de urgență lucrările efectuate pe trupurile de izlaz Valea Brazilor.

La vot au participat 14 consilieri din cei 15 în funcție și prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de: 13 consilieri, domnul consilier Dumitrescu Ion s-a abținut, devenind hotărârea nr. 54.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Delegare reprezentant în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Băiculești, unde secretarul general al comunei citește adresa nr. 1124/20 09 2021 a Școlii Gimnaziale Băiculești, adresată Consiliului Local Băiculești prin care solicită să delegăm un alt reprezentant în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Băiculești, în locul celui care are și calitatea de cadru didactic.

S-a propus ca domnul consilier local Bănică Liviu Corneliu, membru în comisia de învățământ să fie reprezentantul Consiliului Local Băiculești în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Băiculești, toți cei 15 consilieri prezenți au fost de acord cu această propunere

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Primarul comunei aduce informații în legătură cu racordarea cetățenilor la gazele naturale.

La ședință participă și o echipă de la Distrigaz care prezintă informații tehnice, etapele de parcurs și modelul cererii de solicitare.

D-l consilier Costin Gheorghe, președintele de ședință, propune desfășurare de ședințe pe sate, unde reprezentanții Distrigaz să explice detaliat cetățenilor, modul de racordare la rețeaua de gaze naturale. arată că utilajele care execute lucrări în comună să fie însoțite de un consilier local.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 24 11 2021, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre rectificare buget local – primar;
- Proiect hotărâre modalitate executare pază în comună – viceprimar;
- Proiect hotărâre aprobare taxă salubritate pentru anul 2022– primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE COSTIN**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**